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ПОЛОЖЕНИЕ О СКИДКАХ






















г. Казань, 2025 г.

1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с действующим законодательством и другими нормативными актами Российской Федерации и Республики Татарстан и регулирует порядок предоставления скидок на платные медицинские услуги, предоставляемые в ООО ЛДЦ «Биомед».
1.2. Предоставление скидок осуществляется в следующих целях:
- обеспечение высокого качества взаимодействия с клиентами, обращающихся за оказанием медицинских услуг и на этой основе совмещения конкурентных цен, увеличения объемов оказания медицинских услуг, обеспечение стабильности и оптимизации условий работы ООО ЛДЦ «Биомед».
- стимулирования спроса, привлечение новых клиентов и удержание клиентов, ранее пользующихся услугами ООО ЛДЦ «Биомед».
1.3. В целях настоящего Положения под скидкой понимается снижение стоимости медицинских услуг от утвержденного прайс-листа (на момент обращения клиента) на оказание платной медицинской услуги оплачиваемой клиентом, при выполнении определенных условий, указанных в настоящем положении.
1.4. Настоящее положение распространяет свое действие на все структурные подразделения в г. Казань и в г. Альметьевск.
1.5. Настоящее положение определяет условия и порядок предоставления скидок клиентам.

1. Скидка «Дисконтная карта» по системе накопления
· Право на получение скидки возникает у клиента после достижения накопленной суммы, либо при единовременной оплате на сумму в соответствии с п.2.1.4
· Настоящая система скидок носит накопительный характер. После того, как совокупная сумма оплаченных и фактически оказанных медицинских услуг превысит установленный лимит для получения следующего размера скидки, клиент получает новую скидку.
· Скидки на УЗИ и консультации специалистов предоставляются при накоплении на карте более 100000 рублей.
· Размер скидок на оплату медицинских услуг по карте клиента ООО ЛДЦ «Биомед».
 
	Сумма, дающая право на скидку (руб.)
	Скидки на лабораторную диагностику (%)
	Скидки на консультации специалистов, УЗИ (%)

	30000
	5%
	 

	55000
	7%
	 

	75000
	10%
	

	100000
	15%
	5%

	250000
	20%
	5%



2. Скидка «Льготная категория граждан»:
Скидка 20% на лабораторную диагностику предоставляются следующим категориям граждан:
· Ветеранам ВОВ
· Инвалидам 1, 2 группы
· Ребенку-инвалиду 
Скидка 10% на лабораторную диагностику предоставляются следующим категориям граждан:
· Инвалидам 3 группы
· Ветеранам труда
· Героям России и Героям СССР
· Ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС
· Детям до 14 лет
· Студентам очного отделения
· Беременным женщинам
· Пенсионерам
· Медицинским работникам
3. Скидка «Специальное предложение»:
· Скидка 12% на лабораторные исследования, скидка 5 % на УЗИ и консультации специалистов предоставляется владельцам «Личной карты скидок» СК «АК БАРС-Мед».
· Скидка 11% на лабораторные исследования, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется владельцам профсоюзных карт «Газпром трансгаз Казань».
· Скидка 10% на лабораторные исследования, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется владельцам личной карты СК «Чулпан Мед», застрахованных по ОМС.
· Скидка 30% на лабораторные услуги, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляются сотрудникам ЛДЦ «МИБС» (ул. Н. Ершова 65; ул Исаева 5)
· Скидка 5% на лабораторную диагностику предоставляется по направлению ЛДЦ «МИБС» 
4. Скидка «Клиент фитнесс-клуба»:
· Скидка 10% на лабораторную диагностику, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется клиентам фитнесс-клубов при предъявлении клубной карты. 
5. Скидка «Сотрудник ООО ЛДЦ «Биомед»:
· Скидка 20% на лабораторную диагностику, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется сотрудникам ООО ЛДЦ «Биомед» и их ближайшим родственникам (дети, супруг-супруга, мать, отец), имеющим стаж работы менее 1 года. 
· Скидка 40% на лабораторную диагностику, скидка 10% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется сотрудникам ООО ЛДЦ «Биомед», и их ближайшим родственникам (дети, супруг-супруга, мать, отец), имеющим стаж работы более 1 года.
6. Скидка «Направление врача»:
· Скидка 5% на лабораторную диагностику предоставляется по направлению врача при предъявлении прайса-буклета ООО ЛДЦ «Биомед».
7. Скидка «Повторная консультация врача»:
· Скидка на консультацию специалиста предоставляется при повторном обращении к одному специалисту в течение одного месяца по одному незаконченному случаю.
8. Скидка «День рождения»:
· Скидка 10% на лабораторные исследования, скидка 5% на УЗИ и консультации специалистов предоставляется в честь Дня рождения клиента по предъявлению документа, подтверждающего личность. Данная скидка действует за 5 дней до дня рождения и 5 дней после дня рождения. 
9. Скидка «Подарочный сертификат»:
· При предъявлении подарочного сертификата ООО ЛДЦ «Биомед», предоставляется скидка 100% на все услуги в соответствии с суммой номинала подарочного сертификата.

· Если номинал сертификата меньше стоимости выбранных услуг, держатель сертификата самостоятельно доплачивает недостающую сумму наличными.
· Если стоимость выбранных услуг меньше номинала сертификата, то разница остается на личном счету клиента до использования полной суммы номинала.
· В случае потери подарочный сертификат не подлежит восстановлению.


10. Компенсация паркинга:
· В филиалах ООО ЛДЦ «Биомед» на ул. Т. Миннуллина, 8а и ул. Назарбаева, 10, доступна компенсация затрат на платную парковку. Пациент получает скидку в размере стоимости 1 часа паркинга при единовременной оплате медицинских услуг на сумму от 3000 рублей. Для получения компенсации предъявите при оформлении в регистратуре квитанцию или смс об оплате.
11. Условия предоставления скидок:
· Скидки действуют в филиалах ООО ЛДЦ «Биомед» в г. Казань и в г. Альметьевск.
· [bookmark: _GoBack]Скидка не распространяется на анализы в режиме "срочно", анализы из списка ограничений», забор биоматериала, манипуляции и вакцинацию.
· Скидки, перечисленные в настоящем Положении, не суммируются между собой и скидками по акциям.
· Скидки предоставляются только при предъявлении подтверждающих документов (пенсионного удостоверения, студенческого билета, карты клиента ООО ЛДЦ «Биомед» и т.п.)
· При обслуживании клиента по полису ДМС, скидка на услуги не предоставляется.
· Условия предоставления и размер скидок могут быть изменены, о чем клиент информируется путем размещения информации на официальном сайте www.biomed-mc.ru
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